
КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ АРХІТЕКТУРИ,  

БУДІВНИЦТВА ТА УПРАВЛІННЯ 
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ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти, що здобувають освіту за освітньо-професійною програмою 

«Виготовлення будівельних деталей і конструкцій» спеціальності 192 

«Будівництво та цивільна інженерія» щодо удосконалення ОПП та 

забезпечення якості освітньої діяльності в КФКАБУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Метою проведення даного моніторингу є отримання зворотного зв’язку 

від здобувачів фахової передвищої освіти Київського фахового коледжу 

архітектури, будівництва та управління щодо якості організації освітнього 

процесу, змісту та структури освітньо-професійних програм, рівня 

методичного та матеріально-технічного забезпечення. 

Опитування проводилося шляхом online – анкетування анонімно та на 

добровільних засадах. В опитуванні взяли участь 62 здобувача фахової 

передвищої освіти, студенти 2-4 курсів, що становить 76,5 % від загальної 

кількості, що здобувають освіту за освітньо-професійною «Виготовлення 

будівельних деталей і конструкцій». Узагальнені результати опитування 

відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



На питання «Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою 

ускладнюють навчання за Вашою спеціальністю?», здобувачі освіти зазначили 

наступне: 

46,8% - недостатній рівень підготовки в школі; 

37,1% - незручний розклад; 

24,2% - особиста неорганізованість; 

22,6% - вплив з боку інших студентів, що перешкоджав прояву Ваших 

здібностей під час навчальних занять; 

22,6% - надмірний обсяг навчального навантаження; 

14,5% - відсутність інтересу до навчання; 

9,7% - розчарування у спеціальності; 

9,7% - відсутність перспектив працевлаштування. 

 

 

 



 
 

Висновок 

Моніторинг показав, що здобувачі освіти загалом позитивно оцінюють 

організацію освітнього процесу в КФКАБУ. Часу для засвоєння матеріалу 

здебільшого вистачає, але є нарікання на перевантаженість через одночасне 

вивчення великої кількості дисциплін. 

Більшість студентів відзначають, що структура освітньо-професійної 

програми відповідає їхнім очікуванням. При цьому дублювання матеріалу у 

різних дисциплінах вважається виправданим, адже сприяє кращому 

засвоєнню. Водночас частина респондентів вбачає потребу у більшому виборі 

дисциплін. 

Методичне забезпечення оцінюється як достатнє, проте відчувається 

потреба в оновленні сучасних матеріалів та покращенні матеріально-технічної 

бази. 

Серед основних труднощів навчання виділяються: недостатня підготовка 

зі школи, незручний розклад, надмірне навантаження та особиста 

неорганізованість. Попри це, більшість студентів вважають, що навчання у 

коледжі сприяє їхньому професійному та особистісному розвитку. 

 


